

**Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně**  
**FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ**

---

**HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení studenta: Aneta FIANTOVÁ  
Vedoucí bakalářské práce: Doc. Ing. Miroslav Tomek, PhD.  
Akademický rok: 2014 - 2015

**Téma bakalářské práce:**

Posouzení bezpečnosti osob a majetku na autobusovém nádraží v Uherském Hradišti

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce	X					
2	Splnění cílů práce		X				
3	Teoretická část práce		X				
4	Praktická část práce	X					
5	Formální úprava práce		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

**Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:**

Autorka bakalářské práce (BcP) řešila práci zaměřenou na posouzení bezpečnosti osob a majetku na autobusovém nádraží v Uherském Hradišti, analýzu rizik a jejich minimalizaci.

Práce byla zpracována v rozsahu šesti kapitol a rozdělena do dvou částí. V teoretické části se autorka práce zabývala všeobecnými pojmy, právními předpisy a vybranými oblastmi ochrany osob a majetku, se kterými je možné se na autobusovém nádraží setkat. Konkretizovala kompetentní bezpečnostní složky a jejich pravomoci. V praktické části posuzovala konkrétně bezpečnost na autobusovém nádraží v Uherském Hradišti. Za pozitivní považují, že při řešení daného problému použila dotazníkový průzkum, dále SWOT analýzu a Ishiakův diagram.

Dotazníkovým šetřením byl posouzen současný stav, na základě analýzy vyhodnocena bezpečnost na autobusovém nádraží a rozebrána rizika, která zde hrozí. Na základě výsledků šetření byly navrženy opatření na snížení rizik, která autorka BcP následně finančně vyčíslila.

Při zpracování BcP autorka práce prokázala velmi dobré teoretické vědomosti získané v průběhu studia, které se snažila aplikovat na řešený problém v praktické části a to včetně svých návrhů.

Formální úprava práce je na velmi dobré úrovni. Drobné nedostatky, které se v práci vyskytují, nesnižují kvalitu práce. Práce je vhodně doplněna 9 obrázky, 10 tabulkami, 20 grafy a 1 přílohou.

Autorka BcP použila dostatečný počet zdrojů a prokázala znalost práce s odborným textem.

Problémy spojené s řešením autorka práce konzultovala s vedoucím. Bohužel ne všechny připomínky ze strany vedoucího se jí podařilo realizovat.

Základní cíl i další úlohy vytyčené v zadání autorka práce splnila velmi dobrým způsobem.

Práce není plagiát.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: B – velmi dobře

V Uherském Hradišti dne 22.5.2015

.....  
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------